



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

## **В Свердловской области Следственным комитетом проводится проверка сообщения об угрозе применения насилия в отношении представителя власти**



В ночь на 27 августа 2022 года в правоохранительные органы Сысертского городского округа поступило сообщение о нарушении общественного порядка на территории садового товарищества 38-летним ранее судимым местным жителем. Заметив прибывших на место инцидента полицейских, нетрезвый правонарушитель убежал в лес. При попытке его задержания мужчина развернулся в сторону сотрудников полиции и, держа в руках 2 ножа, начал приближаться к ним, угрожая при этом физической расправой. На неоднократные требования прекратить противоправное поведение гражданин не реагировал. В связи с чем, один из сотрудников полиции произвёл предупредительный выстрел в воздух, а также в направлении нападавшего, причинив ему ранения обеих ног. В дальнейшем полицейские оказали мужчине первую доврачебную помощь, после чего его госпитализировали в больницу Екатеринбурга.

По данному факту следственным отделом по городу Сысерть СУ СК России по Свердловской области проводится проверка, выполняются необходимые мероприятия по выяснению всех без исключения обстоятельств инцидента. Проведён осмотр места происшествия, изъяты ножи,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

опрошен ряд свидетелей. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1718329>